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Sajtóközlemény 

Új szakmai igazgató a stratégia jegyében 

 

Veszprém, 2016. november 8. – Török Krisztián személyében új szakmai igazgatót 

nevezett ki a VEDAC, aki a sportszakmai munka koordinálásában, hatékonyságának 

növelésében és az utánpótlás nevelés újjászervezésében fogja segíteni a klubot. 

 

A Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club (VEDAC) 2016. november 8-án, 

sajtótájékoztató keretében jelentette be az új szakmai igazgató, Török Krisztián érkezését, 

aki már munkába is állt a klub kötelékében. 

- Krisztián személyével egy hiánypozíciót sikerült betöltenünk, hiszen korábban 

szakmai igazgatója nem volt a VEDAC-nak. Hiányzott az ügyvezetés és az edzői 

stáb között egy szakmai koordináló szerepkör, amely megadja a szükséges 

iránymutatást, támogatást és kontrollt az edzők számára. A működésünk ezáltal 

sokkal strukturáltabb lesz, az ügyvezetés jobban fog tud koncentrálni a gazdasági, 

ügyviteli, pályázati és elszámolási, szervezetfejlesztési és stratégiai feladatokra, a 

sportszakmai munka pedig szervezettebb és egyben önállóbb formában fog tudni 

működni – tájékoztatott Németh Attila, a VEDAC ügyvezető igazgatója. 

A szakmai igazgató kiválasztását egy több hónapos munka előzte meg, mely során a 

VEDAC elnöksége és ügyvezetése meghatározta a feltételrendszert, melynek első számú 

fókusza a klub idén májusában elfogadott, 2016-2020-ra vonatkozó stratégiájának 

megvalósíthatósága volt. 

- Bátran mondhatom, hogy a régióban, de talán az egész országban alig található 

olyan sportklub, mely ennyire átgondolt, ilyen részletességgel kidolgozott 

stratégiával rendelkezik. Ez ugyanakkor komoly kihívás elé állítja a VEDAC 

vezetőségét, hiszen a minket körülvevő, meglehetősen gyorsan változó és nehezen 

kiszámítható gazdasági környezetben kell egy folyamatos, kiszámítható fejlődést 

biztosítanunk a klub számára – fogalmazott az ügyvezető. 
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A VEDAC stratégiájában kiemelt szerepet kapott a nemzetközi szinten eredményes élsport 

tevékenység fenntartása és fejlesztése, a Dobóakadémia magas szintű pozícionálása, a futó 

és az ügyességi szakág fejlesztése, a működés széles körű mérhetővé tétele, valamint a 

tömegbázis növelése, a szakágaktól független utánpótlás-nevelés és a szakágak közötti 

átjárhatóság biztosítása.  

 

A fenti célok megvalósításában nyújthat segítséget Török Krisztián, aki a Magyar Atlétikai 

Szövetség dobó szakágának referensi pozícióját is betölti, melynek köszönhetően széles 

rálátással bír a hazai dobóatlétikára, látja a jól működő modelleket és a fejlesztendő 

területeket egyaránt. Feladata azonban nemcsak a Dobóakadémia, hanem a futó és 

ügyességi szakág fejlesztése is lesz a VEDAC-nál. 

- Nagy örömömre szolgál, hogy egy ilyen nagy múltú klubot segíthetek a jövőben! A 

VEDAC-nál remek szakemberek dolgoznak. Nagy kihívás és egyben nemes feladat 

lesz olyan kitűnő edzőkkel együttműködni, akik a magyar atlétikában komoly 

szerepet töltenek be – fogalmazott Török Krisztián, aki rátért a közeljövő feladataira 

is: 

- Legfontosabb feladatunk az utánpótlás nevelés fejlesztése és azon atléták számának 

növelése, akik korosztályos és felnőtt világversenyen képviselik hazánkat és 

Veszprém városát. Az utánpótlás nevelésben ki fogunk alakítani egy olyan 

struktúrát, ami bármilyen sport alapját képezheti. Az atlétika minden sportág 

alapja, és ez minden gyermeknek hasznos lehet még akkor is, ha ő később nem 

atléta lesz, hanem más sportágat fog űzni. Komoly feladat megtartani a 

tehetségeket, de jól felkészült edzői gárdánk van, én pedig bízom bennük, és abban 

is biztos vagyok, hogy közös gondolkodással sokat léphetünk előre – érvelt a 

szakmai igazgató. 
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- Több mint 2 éve vagyok a dobó szakág referense, emellett aktív gerelyhajító is 

vagyok. Nyertem 3 Magyar Bajnok címet. Bízom benne, hogy a többi dobószám 

mellett a gerelyhajítás is jelentős szerepet fog kapni a közeljövőben. Ebben minden 

segítséget meg fogok adni a klubnak.  

 

2017-ben három olyan kiemelt fontosságú szabadtéri világversenyt rendeznek, melyekre a 

VEDAC is szeretne versenyzőket delegálni. A felnőtt világbajnokságot a londoni Olimpiai 

Stadionban rendezik augusztus 4. és 13. között, majd az Universiádét a kínai Taipeiben 

augusztus 19. és 30. között, a legfiatalabbakra pedig a hazai, győri rendezésű EYOF 

(Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál) várja július 23-29. között. 


